حل المناقشة الثانية 

1- لو 1000-2  = ؟
من خصائص اللوغاريتمات يمكن اعادة كتابة المقدار السابق على الصورة
 - 2 لو 1000 = - 2 لو 10 3 = - 6 لو 10 = - 6  

2- لو س =3 ؟ المطلوب إيجاد قيمة س 
يمكن اعادة كتابة المقدار على الصورة الأسية بحيث يصبح 
لو س = 3   تكافئ  310 = س   تكافئ   س =1000

3- [bookmark: _GoBack]س-3 × س5  + س2  تساوي ؟ 
أولوية اجراء عمليتي الضرب والجمع هي لعملية الضرب وينتج من أول حدين:
س2 + س2 = 2 س2  

4- لو 100 – لو5 (25) + لو5 (5-3) – 2 يساوي؟ 
خصائص اللوغاريتمات: 
لو 102  - لو5  5 2 - 3 لو5 5 – 2 = 2 لو 10 – 2 لو5 5 – 3 (1) – 2 
                                        = 2 (1) – 2(1) – 3 – 2 
		                 = 2 -2 -3 -2 = -5 

5- الجذر الثالث للعدد لو 10 -1  ؟
من خصائص اللوغاريتمات: 
لو 10-1  = -1 لو 10 = -1 (1) = -1 
والجذر الثالث للعدد -1 = -1 




